
 
Cap. 9 – Relaţii publice şi presă 
 
 Urmare a priorităţilor sale, CNCAN şi-a consolidat poziţia în relaţia cu publicul 
şi mass-media. 
 

CNCAN a acţionat constant pentru informarea publicului, precum şi pentru 
dezvoltarea unui parteneriat real cu structuri non-guvernamentale  de profil. În 
consens cu aceste orientări şi cu strategia de comunicare a CNCAN, s-a acţionat 
pentru reflectarea în presă a preocupărilor curente şi de perspectivă ale instituţiei, 
pentru un control riguros al desfăşurării în siguranţă a activităţilor nucleare în 
România. 
 
 În anul 2006, CNCAN a avut o preocupare constantă pentru asigurarea  
informării corecte şi prompte a publicului privind desfăşurarea în condiţii de siguranţă 
a activităţilor nucleare în România. Toate solicitările adresate CNCAN în baza Legii 
nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public au fost rezolvate 
prompt. Aceste solicitări au fost, în principal, adresate pentru clarificarea unor 
aspecte legate de aplicaţiile radiaţiilor ionizante în economie. În Fig. 9.1 se prezintă 
statistica solicitărilor adresate CNCAN în anul 2006.   
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Fig. 9.1  Statistica solicitărilor transmise la CNCAN în 2006 
 

 
 În 2006, în mass-media au fost publicate sau difuzate 98 interviuri şi declaraţii 
ale preşedintelui CNCAN şi ale experţilor instituţiei privind aspectele de interes major 
pentru public. Au fost organizate 6 conferinţe de presă, conferinţe la care au 
participat un număr mare de jurnalişti. Informaţiile furnizate de CNCAN cu acest prilej 
au fost preluate de presa scrisă, TV şi posturile Radio. 
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 În anul 2006, CNCAN a participat la NUCInfoDay precum şi la FOREN 2006, 
Reflectarea activităţilor CNCAN în presa scrisă, în anul 2006, a fost de regulă în 
tonalităţi pozitive. În Fig. 9.2 se prezintă statistica articolelor apărute în presa scrisă 
în legătură cu activitatea CNCAN. 
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Fig. 9.2 Reflectarea în presa scrisă, în anul 2006,  
a activităţilor CNCAN 

 
 
 În anul 2006, CNCAN a organizat o serie de  reuniuni care au avut un impact 
pozitiv deosebit privind activităţile CNCAN. Dintre acestea se pot enumera:  
 

 “Reuniunea ştiinţifică privind securitatea radiaţiei în domeniul mineritului”, 2-3 
octombrie 2006. 

 
 “Seminarul naţional privind implementarea în România a sistemului Euratom 

de garanţii nucleare”, 9-12 octombrie 2006; 
 

  “Întâlnirea finală din cadrul proiectului Phare RO 2003/5812.06.01”, 23 
noiembrie 2006; 
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